

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 9 июня

1983 г.

г. Москва

в. 1382

ПОЮЩАЯ АКТРИСА

В Москву приехала известная актриса из ГДР.

«Первая леди политической песни», «поющая актриса» — эти определения закрепились за Гизелой Май, выступающей на эстраде с исполнением стихов и песен Б. Брехта.

Искусство Гизелы Май получило высокое признание. Она удостоена Национальной премии ГДР, избрана действительным членом Академии искусств республики. Пластинка с записью ее программы награждена «Гран-при диск Интернациональ» в Париже и премией критики в Милане. Большое внимание Гизела Май уделяет педагогической деятельности. Она преподает актерское мастерство в высших театральных учебных заведениях ГДР.

В нынешний свой приезд Гизела Май выступит с программой «Этим жив человек», куда вошли поэтические и драматические произведения Б. Брехта, стихи П. Неруды. В концертах, которые состоятся сегодня и завтра в Большом зале Олимпийской деревни, примет участие и актер Берлинского театра имени М. Горького Альфред Мюллер, также удостоенный у себя на родине высоких наград.